



РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Психологія»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія, підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін
Державного податкового університету

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) 053 «Психологія» є нормативним документом підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 3 роки 10 місяців і передбачає 240 кредитів ЕКТС. Згідно з переліком компонент, освітня програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальними компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок особистості із широким світоглядом і активною життєвою позицією та здобуття мовних компетентностей.

Головною метою ОПП є інтегрована підготовка психологів, здатних до практичної реалізації соціальних потреб сучасного суспільства та конкурентноспроможних на ринку праці. На особливу увагу заслуговує вдале змістове поєднання обов'язкової та вибіркової компонент ОПП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової, що дає змогу майбутньому психологу гідно конкурувати з вітчизняними фахівцями.

Приємно відзначити, що до переліку освітніх компонентів включено ОК «Екстремальна психологія» (5 кредитів СКТС) та ОК «Кризова психологія» (4 кредити СКТС), де формою контролю передбачено екзамен, що у значній мірі

сприятиме практико орієнтованій підготовці психолога, здатного надавати психологічну допомогу клієнтам у ситуації кризи, невизначеності та за екстремальних умов.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки, представлено програмні компетентності, методи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 053 «Психологія» до використання в освітньому процесі Державного податкового університету. ОПП відповідає сучасним викликам, що стоять перед українським суспільством і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними у різноманітних сферах професійного знання.

Рецензент:

Старший партнер АО «БОНА ФІДЕС», адвокат,
керівник секції юридичної психології Європейського Інституту безперервної освіти (EIDV), кандидат психологічних наук, доцент

Сергій КОРСУН

Підпис Корсуна С.І. завіриво.

Голова правління



Ольга КОРЕПАНОВА

01.05.2024 р.